

HEADLINE

聆听讲座 健康生活

共迎新春 闲话家常

街道领导走访慰问辖区内老党员、老干部



讲座现场

近日，芷江西路综合为老服务中心长者学堂内举办了一场老年人呼吸系统疾病预防的健康讲座。

预防健康讲座主讲老师王潇毅就防治要点、老年呼吸道疾病的治疗、预防三方面进行了细致讲解。

老年人发生上呼吸道感染后，很容易继发肺炎。

对那些原有慢性支气管炎、肺气肿、冠心病、糖尿病等基础疾病的老年人，更须及早就医，合理治疗用药，预防并发症的发生。当无发热症状但出现咳嗽、咳痰、自服感冒药3天未见效时应立即到医院就诊，做血常规和拍胸部X线片确诊。此外，王潇毅还就老年呼吸道疾病预防，提出了以下建议：明确诊断、合理用药、整体综合治疗、注意药物的相互作用和副作用、戒烟、多喝水。

健康讲座结束后，此次健康讲座受到了现场居民一致好评，大家纷纷表示，不仅对呼吸道感染病相关知识有了一定的了解，同时也增加了科学健康生活的理念。

(社区服务办)



走访慰问

会后，老干部们对街道给予的关心和帮助纷纷表示感谢。老干部们还表示，虽然已经退休，但以后将继续关注和支持街道工作，为芷江西的新发展增添正能量。

(社区党建办)

在春节佳节来临之际，芷江西路街道领导走访慰问辖区内老党员、老干部等，感谢他们对国家的贡献，并向他们致以节日的问候，充分体现了党组织对老党员的关心和爱护。

走访过程中，街道领导同每位老党员闲话家常，了解老党员身体状况，同时嘱咐居民区党总支对老党员们的生活细心照拂，关心、照顾每一位老党员。收到来自党组织的关爱，老党员们感到十分温暖。他们表示一定不辜负党组织的关心和厚爱，不忘初心，关心社区发展，尽其所能发挥余热。

与此同时，街道机关退休党支部为进一步丰富机关离退休干部文化生活，日前在街道文化活动中心四楼多功能厅举行了2021年老干部迎春茶话会。街道党工委书记柯琪代表街道党工委、办事处参加茶话会，与老干部们闲话家常，并向他们致以节日的祝福。茶话会上，机关离退休老干部欢聚一堂，共迎新春。

在茶话会中，机关退休党支部书记杨月珍就2020年退休党支部工作向大家做总结报告，对2021年党支部工作计划进行详细介绍，并为在座离退休干部送上新春的祝福。

老干部们欢聚一堂，畅所欲言，分享退休后的日常生活点滴，回忆往昔、共话当年“战友情”。许多老干部还就自己日常生活

所见所想，为街道工作提出了很多宝贵意见和建议。部分老干部还特意对茶话会精心准备了自己的拿手表演，并纷纷上台一展才艺。台下观众看得开心、听得欢喜，活动现场时常爆发出热烈的掌声。

共和新路730弄零星地块签约率100%

截至1月22日，共和新路730弄零星地块已签订附生效条件房屋征收与补偿协议总证数为10证，签约率为100%，共和新路730弄零星旧城区改建项目房屋征收决定以及征收补偿协议正式生效！

据了解，从2020年12月30日集中签约开始，在全体被征收居民的共同努力下，几经曲折，终于达到了100%签约率。

自1月23日起，共和新路730弄零星地块的集中搬迁也正式启动。当天早上阴雨绵绵，但共和新路730弄却是锣鼓喧天，掌声阵阵，居民的热情丝毫不受影响。在腰鼓队阿姨们的热情表演现场，街道旧改分指挥部和灵光居委会工作人员共同把签约大礼包和搬家所需纸箱送到了共和新路730弄居民的手



收到大礼包和纸箱，居民露出喜悦的笑容

中。收到大礼包和纸箱，居民们脸上都洋溢着喜悦的笑容。周围街坊也纷纷为即将圆梦新居的老邻居们开心。

(旧改办)

街道第一届第四次社联会成员大会顺利召开

近日，芷江西路街道第一届第四次社联会成员大会在街道社区文化中心四楼多功能厅顺利召开。本次大会贯彻落实区民政局、区社联会相关要求，向街道35家社联会成员单位报告了街道社会组织联合会工作情况，并通过此次大会，加强各社联会成员之间地沟通交流。

大会开始后，来自社联会的邓曦向全体成员汇报了芷江西路社区社会组织联合2020年工作总结及2021年工作计划。鉴于上海秋冬季防疫工作的严峻性和紧迫性，邓曦还宣读了上海社会组织联合会下发的《上海社会组织秋冬季疫情防控有关工作提示》。

在交流发言环节，社会组织成员各抒己

见，踊跃发言。来自街道老年协会的胡增荣就社联会如何有所提升、如何令各成员在社联会有更多归属感、如何在年检、培训、评估等方面做到更精细，分享了自己的宝贵意见和建议。社联会还对其他成员特别关心的问题，如加入党组织、特定场馆防疫要求等，在现场进行一一解答。

芷江西路社区社会组织联合会将坚持理论学习与创新实践相结合，进一步发挥桥梁纽带作用，一方面不断加强社会组织党建工作，提高社会组织业务水平，另一方面，不断激发社会组织热情，帮助社会组织健康有序发展。

(社区服务办)

老字号企业进社区 服务送到家门口

近日，在静安区商务委统一组织筹划下，芷江西路街道“老字号服务进社区”专场活动在五月花生活广场顺利举办。活动期间，前来购物的居民兴致盎然，井然有序地在摊位前排队购买。参展企业也为社区居民热情、贴心服务，让社区居民买得开心、买得放心。

“老字号服务进社区”活动是为了进一步服务好新静安地区居民，缓解北部居民聚集区域沿街社区商业布局欠缺带来的消费难题，方便新静安地区居民购买到老字号品牌的产品。根据区政府的统一安排，组织贴近社区居民生活、符合社区居民口味的老字号企业进入社区。目前，“老字号服务进社区”工作已列入静安区政府实事项目。

此次五月花生活广场专场活动汇集了静安区老字号品牌商品，包括开开集团的雷允上、开开制衣、蓝棠博步、第六粮油等知名企



前来购物的居民在摊位前选择

业。同时，也邀请部分社会品牌，如良友便利、城市超市、五芳斋、大宁茶城、上海制皂等。质优价廉的生活用品和食品深受社区居民的欢迎和称赞。

此次活动不仅方便了居民日常生活，更把品质消费和惠民利民的服务送到社区居民家门口。

(社区服务办)

当好社区“啄木鸟” 从严巡访促文明

近日，芷江西路街道在新时代文明实践分中心召开了街道市民巡访队2020年度年终总结会。街道党工委书记柯琪、党工委副书记李斌、街道办事处副主任陈培祺以及街道相关科室、对应设置部门负责人出席会议。

会上，街道巡访队队长王曼菁汇报了2020年巡访工作情况，队员陈依群、吴春美、朱巧兰、张玲妹分别发言。街道党群办、管理办以及对应设置部门先后进行了工作交流。

街道党工委副书记李斌、办事处副主任陈培祺分别为区及街道巡访队先进个人颁发荣誉证书。

最后，芷江西路街道党工委书记柯琪对街道市民巡访队的工作表示了肯定和感谢，并提出三点建议：一是继续发挥好“啄木鸟”的作用，加强沟通反馈，健全快发快处等各项



会议现场

工作机制。二是扬长补短，巩固城区建设成果，提升巡访工作实效。三是从严巡访，敢于担当，大力弘扬时代新风，为芷江西精神文明建设建设再立新功。

(党群工作办)

